

# ЛДПР ЗА ЗДОРОВУЮ РОССИЮ!



# ЛДПР

Издаётся с 1993 года.  
Распространяется в 89 регионах России

№ 2  
(189)  
2006 г.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**

Наши индексы:  
32527 - для индивидуальных подписчиков;  
32528 - для организаций в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



**ВО СЛАВУ  
РОССИИ  
В ЛЮБОЙ  
МОРОЗ!**

Несмотря на небывалые для Москвы морозы, Владимир Жириновский, как всегда, принял участие в традиционном крещенском купании в проруби на Бездонном озере среди немногих отважившихся (минус 30 по Цельсию!).

Древняя русская традиция крещенских купаний установлена в память об омовении Иисуса в водах реки Иордан. Так появилась традиция крещенских купаний. Священнослужители говорят, случаев заболевания после таких купаний не бывает. Главное, окунуться в воду осознанно и с верой.

**ЛДПР - ЗА ЗДОРОВУЮ  
РОССИЮ!!!**

**ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ:**

## СЛУШАЙ СОВЕТЫ, НО ИДИ СВОИМ ПУТЕМ

Стране, каждому человеку в новом году нужны успех и удача. Мы еще никак не оправимся от лихих 1990-х годов. Но положение меняется к лучшему:

- производство увеличивается (промышленность, сельское хозяйство, строительство и другие отрасли экономики расширяют масштабы);

- доходы, зарплата у большинства населения, пусть не так быстро, как хочется, возрастают. Среднемесячная зарплата, по данным статистики, уже почти достигает 9 тысяч рублей;

- быстро развиваются внешнеэкономические связи страны, "хорошо ведут себя" для нашей страны мировые цены на нефть, газ, золото.

- число студентов, по сравнению с 1990 г., увеличилось в 2 раза, сейчас их 6 миллионов. Они станут и бизнесменами, и учеными. У России есть будущее;

- разворачиваются национальные проекты (сельское хозяйство, образование, здравоохранение, строительство жилья). Надо бы добавить средств на эти программы. И еще сделать упор на строительство дорог и развитие культуры;

- по сравнению с 1990-ми годами, немного улучшается демография.

Тогда на 1 тысячу человек населения рождалось менее 9 человек, сейчас больше 10 человек. **Однако смертность остается высокой:** на 1 тысячу человек населения умирает 16 человек.

**Ситуацию надо выравнять. Это задача 2006 и 2007 годов.** Жилье, работа, хорошие пособия на рождение ребенка - вот три составляющие роста рождаемости. Их вполне можно обеспечить. Деньги в стране есть.

Надо только вывести демографическую проблему на уровень государственной экономической, бюджетной политики.

**В стране есть положительные тенденции, страна живет, развивается.** В Год собаки нам всем надо побольше ума, смелости и, когда надо, хитрости.

Однако до благостности нам еще далеко. Много проблем в стране, хотелось бы, чтобы они решались быстрее, смелее.

Рост производства замедляется. В 2004 г. промышленность выросла почти на 8%, в 2005 г. - на 4%.

Продукция сельского хозяйства в 2004 г. увеличилась более чем на 3%, а в 2005 г. - меньше 2%.

А что такое 1% прироста сельскохозяйственной продукции? Это

более 10 миллиардов рублей. Это, например, дополнительные 50 миллионов тонн мяса или более 100 миллионов тонн сливочного масла.

**За каждым процентом роста производства стоит дополнительное количество продукции, рост доходов, рост благосостояния. Следовательно, и настроение улучшается.**

Для роста производства нужны хорошие инвестиционные проекты, строительство дорог, модернизация машиностроительных, химических предприятий. А это десятки и сотни миллиардов долларов. Для крупных проектов частника ждать еще 10 лет, пока он накопит средства, если, конечно, не переведет их за границу. Нужны государственные инвестиции, расширение присутствия государства в добыче и переработке нефти, энергетике, транспорте, во всех ключевых отраслях экономики. Конечно, на основе новых проектов, инноваций. Через несколько лет можно будет продавать акции частникам.

В этом направлении движение пошло, но надо смелее, энергичнее.

*(Окончание на стр. 2)*

## МЫ ХОТИМ ДАТЬ ВАМ ЗЕМЛЮ!

Депутаты фракции ЛДПР А.В. Островский, И.В. Лебедев и Е.Ю. Соломатин внесли в Государственную Думу на рассмотрение законопроект, предусматривающий поправки к земельному закону. Согласно этим поправкам, государство должно выделить каждому гражданину России один земельный участок на бесплатной основе.

Если будет принят данный законопроект, тогда многие граждане, стоящие в очереди на жилье, смогут построить собственные дома и заниматься натуральным хозяйством, обеспечивая себя продуктами питания.

## ОСУЖДАЮ КОММУНИЗМ!

Коммунизм совершил самое большое преступление в XX веке - ликвидировал великое государство: российскую империю и СССР. Что я не приемлю в коммунизме?

1. Коммунизм - это утопия, миф. Вспомним: "Призрак бродит по Европе, призрак коммунизма". Но нашлись чудачки, вроде Ленина и Сталина, которые восприняли издевательства всерьез.

И СССР был построен не благодаря коммунизму, а вопреки ему. СССР был реальностью. Это пик могущества за всю историю всех народов, населявших СССР.

2. Коммунизм - это тупик, конец развития, а не прогресс, т.к. идеал - усредненные потребности, уравниловка: максимум 200 руб. зарплаты и

двухкомнатная квартира. Зачем работать? Умереть с голода не дадут. Поэтому застой, алкоголизм, деградация.

3. Коммунизм - это обман. Не могут быть все равны. Мужчина и женщина, умный и дурак, Зюганову нравится красный цвет, а мне - синий.

4. Коммунизм - это двойная мораль: одна мораль для высшей партийно-номенклатуры (здесь остров коммунизма), другая - для всех остальных (тут океан беспредела).

5. Коммунизм - это пролетарский интернационализм, уничтожение всех наций. Маркс писал о слиянии наций, а на деле - сливали одну нацию - русских!

**Это все и привело к ликвидации СССР!**

**В. Жириновский**

## КРАТКИЙ КУРС ЛДПР

По состоянию на 1 января 2006 года выверенная численность ЛДПР, согласно представленным в Министерство юстиции Российской Федерации данным, составляет 89567 членов партии. Это почти вдвое превышает порог численности, необходимый для регистрации политической партии в соответствии с Федеральным законом о политических партиях в Российской Федерации. Зарегистрированы все 89 региональных отделений ЛДПР.

13 декабря 2005 года, в День партии, проведен XVII съезд ЛДПР. Делегаты приняли программу ЛДПР в обновленной редакции. Внесли изменения в партийный Устав в соответствии с требованиями Федерального закона о политических партиях. Избрали Высший Совет партии и другие руководящие органы.

В прошедшем году ЛДПР приняла участие в выборах 20 законодательных собраний в регионах России и в 50 субъектах - органов местного самоуправления. Средний показатель количества голосов избирателей, поданных за ЛДПР по стране, составляет 10,19%. Это третий результат после "Единой России" и КПРФ.

В 2005 году фракцией ЛДПР внесено 120 из 1020 законопроектов, рассмотренных Государственной Думой в этом году. Доля законопроектов от фракции составляет в Государственной Думе 11,8%. Доля законопроектов на одного депутата ЛДПР - 3,4%, что в 1,5 раза выше, чем в среднем по всему депутатскому корпусу палаты.

Председатель ЛДПР совершил (самолет, поезд, автомобиль) 9 поездок по стране, из которых 5 связаны с проведением выборов в региональные органы законодательной власти.

Организовано и подготовлено материалов, справок, аналитических записок для интервью Председателя ЛДПР (русской и иностранной прессе) по актуальным проблемам: на ТВ - 1186; в газетах и журналах - 1845; на радио - 369. Проведено видеосъемок программ в зарубежных странах - 3; запись роликов для кандидатов в депутаты в законодательные и исполнительные органы власти - 84; заявлений и объявлений СМИ по всем актуальным проблемам, а также по мероприятиям, проводимым ЛДПР (митинги, пикеты и др.) - 1440 (500 адресов); пресс-конференций, "круглых столов" - 35; теле-радио интервью на ГТРК во время поездок Жириновского в регионы - 52; семиминутных обращений депутатов к избирателям (по заявкам депутатов) - 15.

Проведены выездные проверки 28 региональных и районных партийных структур. Проверены 113 итоговых финансовых отчетов кандидатов в региональные органы исполнительной и законодательной власти и 216 финансовых отчетов региональных отделений партии.

Выпущено 12 номеров газеты "ЛДПР", общим тиражом в 8,5 млн. экз. и 12 номеров журнала "За русский народ", тиражом 102 тыс. экз. Книг и выступлений Председателя ЛДПР - общим тиражом в 500 тыс. экз.

Распространено по стране печатных и агитационных материалов 10 млн. экз. Видео- и аудиокассет - 70 тыс. экз. Футболки и атрибутики ЛДПР - свыше 5 млн. экз.

Получено и зарегистрировано 107335 обращений граждан России, что составляет 220% по сравнению с 2004 годом. Из канцелярии ЛДПР передано 99 тыс. обращений, дополнительно вложенных в один конверт 5 тыс. обращений, 250 обращений от региональных координаторов ЛДПР, 1107 обращений получено при участии на агитпоезде ЛДПР, из ответных обращений на просьбу подтвердить членство в ЛДПР и изложить свои проблемы - 3 тыс.

С заявлениями и просьбами к Жириновскому лично в общественную приемную ЛДПР обратилось 1396 человек.

Сданы в почтовые отделения связи для отправки по стране 1221057 конвертов, из них: по Москве - 578 тыс., по регионам - 642704 шт. Отправлено 13900 бандеролей с литературой и атрибутикой.

Прошли собеседование в отделе кадров ЦА ЛДПР - 207 человек. Принято - 105 человек. Уволено - 53 человека. Переведено - 9 человек. Количество звонков по вопросу трудоустройства - 291.

Как итоговый результат: в политической системе страны ЛДПР прочно занимает лидирующие позиции. Партия входит в тройку лидеров, наряду с "Единой Россией" и КПРФ. В электоральном рейтинге политиков, составленном Фондом "Общественное мнение" по результатам опроса в 200 населенных пунктах 63 областей, краев и республик России (задавался вопрос: Представьте себе, что в ближайшее воскресенье вновь состоятся выборы Президента России. За кого Вы бы проголосовали?) лидер ЛДПР Жириновский занимает второе место вслед за Путиным ([www.fom.ru](http://www.fom.ru)).

Главный вывод: за текущий период ЛДПР в целом работала динамично, на стабильной ноте. Этот вывод подтверждается анализом основных направлений партийной деятельности.





ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ:

## СЛУШАЙ СОВЕТЫ, НО ИДИ СВОИМ ПУТЕМ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Как воспитывают собаку?

Если Вы ею не занимаетесь, держите на слишком длинном поводке, то не будет контакта с собакой.

Когда поводок слишком короткий, вы все контролируете, собака зашугана, пуглива, труслива, безынициативна.

Так и в экономике, так и в любой сфере. Сочетание централизованного управления с самостоятельностью и инициативой.

Без этого все рассыпается или "консервируется". Анархия или застой - нужна мера.

Те руководители, которые поймут эту меру, дадут стране, предприятию импульс, толчок к развитию. И наоборот.

Остается значительным число безработных - без малого 6 млн. чел. Это почти 8% экономически активного населения.

А у нас говорят о необходимости расширения числа иммигрантов. Экономика сжимается под напором импортных товаров и слабого развития собственного производства. Рабочих мест не хватает даже для сокращающегося населения.

Внешняя торговля - самая динамичная сфера экономики. Внешнеторговый оборот в 2005 г. уже значительно превышает 350 миллиардов долларов. По отношению к производству валового внутреннего продукта это приближается к 50%. Одна из самых открытых экономик в мире.

Экономика США и Германии более закрыты. Экспорт и импорт там существенно больше, но еще больше собственное, внутреннее производство. Цель

экономической политики развитых стран - расширение масштабов собственного производства, создание рабочих мест, обеспечение занятости своего населения. И затем уже импорт. Не наоборот.

В импорте быстро растет доля машин, оборудования, лекарств, а в экспорте, наоборот, доля готовой продукции сокращается.

Госдуме давно пора заняться экспортными и импортными тарифами.

Уже не годы, а десятилетия говорим о том, что надо развивать экспортные производства, поощрять экспорт готовой продукции и, напротив, заниматься импортозамещением, экономически воздействовать своему производству. Воз и ныне там.

Есть голоса - не догоним по многим технологиям. Но догонять не нужно - надо перегонять. Для этого - наука, опытные производства и т.д., все давно известно.

Только надо уже в 2006 г. сделать реальные шаги по развитию инновационного производства. Не хотелось бы быть лакеем у экономически развитых стран.

Успех приходит к тому, кто усиливает положительные тенденции, быстро обучается новому, смотрит в будущее с оптимизмом.

Нельзя заикливается на неудачах. Неудача - это путь к удаче. Нужны только ум и энергия для того, чтобы двигаться в правильном направлении.

**СЛУШАЙ СОВЕТЫ, НО ИДИ СВОИМ ПУТЕМ. ПОЖЕЛАЕМ ЭТОГО И НАШЕЙ РОССИИ, И ВСЕМ ЕЕ ГРАЖДАНАМ!**

## РОССИЯНЕ ВСЕ БОЛЬШЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ ЛДПР!



На сайте [polit.ru](http://polit.ru) опубликованы результаты опроса, проведенного среди россиян об их отношении к ЛДПР и ее лидеру В. Жириновскому

Либерально-демократическая партия уже 17 лет присутствует на российской политической арене и среди наиболее заметных отечественных партийных структур по праву может считаться долгожителем.

Какова сегодня репутация ЛДПР и ее бесспорного лидера В. Жириновского в российском обществе? Какие изменения в отношении потенциальных избирателей к этой партии произошли за время её существования?

Как следует из результатов опроса, 16% опрошенных расценивают влияние ЛДПР как сильное. 36% респондентов, голосовавших за нее в 2003 году, полагают, что ЛДПР имеет сильное влияние в политической сфере.

Что касается отношений ЛДПР с федеральной властью, то по мнению почти половины россиян (46%), лидеры партии поддерживают В. Путина. Только 22% опрошенных придерживаются противоположной точки зрения: что они находятся в оппозиции к Президенту. Характерно, что и среди сторонников ЛДПР нет единства в этом вопросе: 45% проголосовавших за нее в 2003 году считают, что лидеры партии поддерживают главу государства, 33% считают их оппозиционерами.

По мнению трети респондентов (33%), за 17 лет своего существования партия практически не изменилась, еще 36% не взяли

судить о том, произошли ли в ней перемены. Те же, кто полагает, что изменения произошли, вдвое чаще оценивают их как позитивные, чем как негативные (20% против 10%).

ЛДПР по-прежнему считается "партией одного лица". Более двух третей россиян (69%) полагают, что она может оставаться известной, заметной только под руководством В. Жириновского. И только 13% респондентов считают, что партия может оставаться заметной на российской политической сцене и при другом лидере.

Следует отметить, что сегодня в обществе позитивное отношение к В. Жириновскому встречается вдвое чаще, чем негативное: 37% против 18% (39% заявили, что относятся к нему безразлично, остальные - 5% - затруднились с ответом). Судя по ответам респондентов на открытый вопрос "Как изменился В. Жириновский за последние год-два?", имидж лидера ЛДПР заметно улучшается. 29% участников опроса заявили, правда, что В. Жириновский никак не меняется, и 24% затруднились с ответом. Но из остальных 45% респондентов лишь 5% говорили о негативных переменах. В большинстве же случаев опрошенные отмечают, что в последние пару лет лидер ЛДПР стал спокойнее, сдержаннее, серьезнее, основательнее, теперь он более прямой, правдивый, деловой, чем раньше.

При таком отношении к В. Жириновскому и при той роли, какую в имидже ЛДПР играет ее лидер, неудивительно, что доля россиян, допускающих для себя возможность проголосовать за эту партию, за два последних года выросла - с 18% до 28%. Отметим, что допускают для себя такую возможность 22% сторонников "Единой России" и каждый третий из тех, кто не участвовал в парламентских выборах 2003 года.

## РОССИЯ И ИРАН

### СОТРУДНИЧЕСТВО АКТИВИЗИРУЕТСЯ

Россия поставит Ирану 29 ЗРК средней дальности действия "Тор-М1" и патрульные катера на общую сумму около 700 млн. долларов.



"Тор-М1" единственная в мире система ПВО, способная обнаруживать и опознавать до 48 воздушных целей (противорадиолокационные и крылатые ракеты, ДПЛА, планирующие авиабомбы, самолеты и вертолеты) и вести огонь сразу по двум целям на высотах от 20 до 6 тыс. метров.

Ранее такие ЗРК поставлялись в Грецию.

Реакция США: "глубокая озабоченность".

### МИХАЙЛОВ: ИРАН ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ НЕ СОЗДАВАЛ!

Приводим некоторые недавние высказывания В. Михайлова (глава Минатома в 1992-1998 г.г.).

Он: "Убежден, что Иран ядерного оружия не создавал. А хотят они его или не хотят?"

А кто не хочет сейчас? При такой политике Америки каждая страна независимая захочет.

Но от "хотеть" до "иметь" - большой шаг. В Иране лет через пять-десять ядерное оружие может появиться.

Элементарную "грязную" бомбу сделать можно - она пшикнет, но дерьма будет много. Но убежден, что как в Иране, так и в Северной Корее ничего пока нет. Как и в Израиле. Ведь для этого нужна целая индустрия...

Я знаю, что у сменившего меня Адамова были друзья, именно те олигархи. Тот же Березовский, тот же Абрамович, которые тогда ошивались при Президенте...

Конечно, Адамов знал секреты. Не детали, но направления, темы, названия.

Когда я был министром, Адамов был у меня директором НИКИЭТ (Научно-исследовательский и конструкторский институт энерготехники). Он был большим приверженцем новых экономических веяний. Был борец за это дело.

Мы с ним были противоположными - я выступал за то, чтобы поддержать и сохранить Минатом в сложное время. А он - что можно что-то и на коммерцию перевести.

Тогда по его просьбе сделали два центра по ядерной безопасности - один при НИКИЭТ, другой в Вашингтоне.

И тогда никто из американцев мне на Адамова не жаловался".



## ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ДОЛЖНЫ ЖИТЬ ЛУЧШЕ!

Заместитель Председателя Государственной Думы, лидер ЛДПР В.В. Жириновский направил телеграммы в высшие военно-учебные заведения России - 78 высших военно-учебных заведений МО РФ, 4 высших военно-учебных заведений МВД, 1 высшее военно-учебное заведение МЧС, следующего содержания:

02.12.2005 и 27.12.2005 года Президентом Российской Федерации подписаны законы №149 ФЗ и №190-ФЗ, инициированные депутатами Государственной Думы, членами фракции ЛДПР, о внесении изменений в законы «О воинской обязанности и военной службе» и «О статусе военнослужащих», которые предусматривают:

- военнослужащему, имеющему ученую степень или звание, занимающему воинскую должность профессорско-преподавательского состава в военном

образовательном учреждении профессионального образования - присвоение воинского звания на ступень выше занимаемой должности до полковника, капитана 1 ранга включительно;

- военнослужащим проходящим военную службу по контракту на воинских должностях научно-педагогического состава военных образовательных учреждений высшего профессионального образования, устанавливаются надбавки к должностным окладам в размере:

- 40% за должность доцента;

- 60% за должность профессора;



- 900 рублей за ученую степень кандидата наук;

- 1500 рублей за ученую степень доктора наук.

В дальнейшем, в первом полугодии 2006 года планируется сумму выплат за учёную степень повысить до 4000 и 7000 тысяч рублей соответственно.

Прошу довести данную информацию до всего личного состава и заверить, что депутатами Государственной Думы, членами фракции ЛДПР будет продолжена работа по улучшению социального положения военнослужащих и членов их семей.

### Кратко о важном

#### ЗАЧЕМ ОН НУЖЕН?

Стабилизационный фонд России на 01.12.2005 г. составил 1,237 трлн. рублей.

В июне из Стабфонда были осуществлены платежи по досрочному погашению долга Парижскому клубу в сумме 430,1 млрд. рублей. И что теперь с ним делать дальше, с этим Стабфондом?

#### ПОТЕРИ СНИЗИЛИСЬ!

Во второй чеченской кампании, начиная с 1999 г., потери федеральных сил составили: Внутренние войска - 1183 чел., Минобороны - 3482 человека.

По сравнению с предыдущими годами, в 2005 г. потери снизились: за 10 мес. текущего года военные потеряли 90 чел., пропало без вести четверо военнослужащих.

#### КАК ДЕЛАЕТСЯ ПОЛИТИКА

Агентство национальной безопасности США рассекретило информацию, из которой следует, что никакого т.н. "инцидента в Тонкинском заливе" 04.08.1964 г. (атака вьетнамскими торпедными катерами американского эсминца) не было. Просто Союзным Штатам нужна была война. И все повторилось в Ираке, у которого не оказалось оружия массового поражения, но США под этим предлогом оккупировали страну.

#### КОЛЬЦО АМЕРИКАНСКИХ БАЗ ВОКРУГ РОССИИ

Кондолиза Райс, находясь в Румынии, подписала рамочное соглашение о размещении трех военных баз США на территории этой страны - в районе порта Констанца, на полигоне Бабадаг и на аэродроме Фетешти. На них разместятся 1,5-2,3 тыс. американских военных. Болгария пока дала задний ход.

#### А ТЕПЕРЬ ЕЩЕ И ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ПРЕТЕНЗИИ

Р. Кадыров в качестве первоочередной задачи нового парламента назвал расширение границ Чечни: "Решение этой задачи затягивается около 15 лет. За это время кто как хотел двигал между, и территория Чечни за эти годы значительно сократилась. Вопрос наших исконных территорий волнует весь народ. Теперь это время пришло, и парламент должен его рассмотреть".

По словам Кадырова: "Как в соседних регионах, так и в самой Чечне хорошо известно, где проходила граница до объединения субъектов и где она должна проходить после размежевания. Нам чужой территории ни одного квадратного метра не нужно, но у нас нет ни одного квадратного метра и лишней территории. Мы, естественно, хотим быть хозяевами своей земли".





# РОССИЯ

# XXI ВЕК

## А ЛЮДИ ПРОДОЛЖАЮТ ГИБНУТЬ!

В январе во Владивостоке, в результате пожара в здании, в котором находилось отделение Сбербанка России и ряд коммерческих структур, погибли 9 человек. Основной причиной гибели людей явились закрытые металлические решетки на запасных выходах с этажей. А ведь еще летом 2005 года, после пожара в торговом центре г. Ухта зам. Председателя Госдумы В. Жириновский направил письмо министру МЧС России С. Шойгу, в котором предлагал "в масштабах всей страны, без каких-либо исключений по всем объектам недвижимости, невзирая на форму собственности, обеспечить выполнение следующих мер: 1. Снять решетки со всех окон. 2. Заменить железные двери. 3. Во всех зданиях, где концентрируется большое количество людей (клубы, дома культуры, торговые центры, дискотеки, рестораны, спортивные сооружения и т.п.), должны быть запасные выходы, у каждого из которых обязан находиться постоянный дежурный с ключами, готовый немедленно открыть запасной выход при срочной эвакуации людей в случае бедствия.

В прошлом году подобного рода меры предлагались, но, как видите, в отдельных

городах и на отдельных объектах недвижимости они не выполняются, что приводит к трагическим последствиям".

Ответ министра должен был бы порадовать всех нас: "Предлагаемые Вами меры закреплены в качестве общеобязательных требований в ныне действующих нормативных правовых актах... В результате принятых мер впервые за последнее десятилетие наблюдается тенденция снижения числа пожаров и количества погибших при них людей..."

Но как показывают события во Владивостоке, даже если общеобязательные требования и есть, то контроля над их выполнением нет. И ЛЮДИ ПРОДОЛЖАЮТ ГИБНУТЬ!

## ОТО ВСЕХ БОЛЕЗНЕЙ

РЫНОК МЕДИКАМЕНТОВ В РОССИИ РАСТЕТ КАК НА ДРОЖЖАХ.

По данным исследования, опубликованного маркетинговым центром "Фармэксперт", в 2005 г. на различные медикаменты российские граждане потратили \$4,5 млрд. - на 30% больше, чем в прошлом году.

Выросшее на треть потребление лекарств еще не означает, что в нашей стране стали больше болеть.

Эксперты связывают этот факт с увеличением объема льготных лекарств - их перечень существенно расширился за счет ме-

дикаментов, поставляемых из-за рубежа.

Иностранцы сбиваются с ног, скупая производственные мощности и размещая заказы на российских заводах.

И не зря: продукция иностранных компаний занимает 76% российского рынка в денежном выражении.

Такие показатели ни одному западному фармацевтическому рынку не снились.

Может быть, дело еще и в том, что 20% населения России - льготники? А оставшиеся хотели бы ими оказаться, поскольку не в состоянии покупать лекарства по рыночным ценам.

В 2006 г. эксперты ожидают роста рынка, но отнюдь не в геометрической прогрессии, а примерно на 15% - в случае, если политика властей останется прежней.

## ПОД ВЛАСТЬЮ "ОДНОРУКИХ БАНДИТОВ"

РОССИЙСКИЙ ИГОРНЫЙ РЫНОК ОСТАЕТСЯ ОДНИМ ИЗ САМЫХ МАСШТАБНЫХ В МИРЕ. Только в 2004 г. его объем увеличился до \$4,5 млрд., фактически на 90%. Из них, по данным Deutsche Bank, владельцам игровых автоматов досталось \$3 млрд., остальное поделили букмекерские конторы и тотализаторы.

Если еще три года назад игровые автоматы поглощали 44% денег российских любителей азартных игр, то в 2004 г. эта доля увеличилась до 67%, а к 2007 г. достигнет до 75-80%, прогнозируют эксперты Deutsche Bank.

По их данным, выручка владельцев игровых автоматов в 2005 г. составила не менее \$4,3 млрд. Таким образом, россияне отдадут "одноруким бандитам" столько же, сколько тратят на лекарства.

Впрочем, рынок уже вплотную приблизился к перенасыщению. Только в столице, где установлена четверть всех игровых автоматов страны, сейчас работает, по разным оценкам, от 60 тыс. до 100 тыс. слот-машин. В 2002-2003 гг. их рентабельность составляла около 50%, в 2004 г. - вдвое меньше, в 2005-м снижение продолжилось.

Высокие прибыли и невысокая цена вхождения (стоимость самого дорогого автомата - \$10 тыс., а принести он может до \$1 тыс. в месяц) привлекли в игровой бизнес тысячи мелких предпринимателей.

Однако их число в 2006 г. может сократиться - на это позволяют надеяться поправки в закон "Об игорном бизнесе" и Налоговый кодекс, предусматривающие повышение налогов и стоимости лицензий, а также ликвидацию игровых автоматов на улицах.

Новыми законодательными инициативами парламентарии надеются приблизить Россию к стандартам Запада, где отношение к игровому бизнесу довольно строгое.

## НОВОСТИ ВЛАСТНЫХ ВЕРТИКАЛЕЙ



### КАДРОВЫХ "ЗАЧИСТОК" ПОКА НЕТ

Положение ключевых фигур в Администрации Президента определяется, исходя из того, что произошедшие кадровые перестановки еще не успели в полной мере отразиться на заданном ранее порядке работы.

Реализация важнейших политических задач продолжалась в значительной степени "по инерции", и опасения относительно возможности каких-либо кадровых "зачисток" и прихода команды новых людей не оправдались.

С. Собянин продолжает процесс встраивания в систему аппаратных отношений и фактически еще не успел проявить себя как весомая политическая единица.

Объяснить это можно не только тем коротким периодом, в течение которого он находится на нынешней должности, но и, вероятно, тем изначально ограниченным карт-бланшем на какие-либо серьезные изменения, который был оговорен ему в процессе переезда в Москву.

Путин рассматривает свою Администрацию как свой чисто технический аппарат, который не может и не должен быть "питомником" для "выращивания" новых политиков.

Определенную роль тут играет и чисто юридическое мировоззрение Президента: Администрация не является органом власти, "прописанным" в Конституции, но при этом ее роль и влияние на политический процесс во многом является преобладающим по сравнению с вполне "конституционными" Правительством и Федеральным Собранием.

В. Путин, формирующий юридически стройную вертикаль власти, предпринимает усилия по дистанцированию от "азиатско-бюрократической монархии", как можно было определить реальную систему власти в России в "ельцинский" период.

В этой связи назначение "ниоткуда" С. Собянина, по своим качествам - идеального исполнителя и абсолютно управляемого человека - является вполне закономерным шагом.

За короткое время своего пребывания в должности С. Собянин уже убедился в том, что работа Администрации проводится по

нескольким "блоковым" основополагающим направлениям (внутренняя и внешняя политика, кадры, СНГ, экспертиза законопроектов), причем кураторы соответствующих направлений обладают изрядной долей самостоятельности и ответственности за свою работу перед самим главой государства.

В этих условиях главе Администрации приходится осуществлять фактически только одну серьезную функцию - служить балансиром между интересами кураторов соответствующих направлений, обеспечивать единство общего пространства принятия решений.

На роль такого человека идеально подходит как раз С. Собянин, который, будучи оторванным от московской политической "тусовки", может достаточно взвешенно оценивать те или иные моменты во взаимоотношениях между сильнейшими фигурами в Кремле.



### ОТ КРЕМЛЯ В США ЖДУТ БОЛЕЕ СЕРЬЕЗНЫХ УСТУПОК

Аналитики отмечают, что закладывается долговременная идейная база для противостояния между некоторыми представителями АП и "силовиками" в ходе грядущих федеральных выборов.

При этом, исходные позиции сформулированы так, что при определенных условиях могут быть трансформированы в тезисы, способные получить поддержку на Западе (тот же национализм, критика "новой олигархии").

Факт возможной опоры на Запад в борьбе против "силовиков", подкрепляется и неудачами последних попыток пойти "на мировую" с представителями властной элиты США, в свое время резко выступившей против поглощения "Роснефтью" "Юганскнефтегаза" и процесса над М. Ходорковским.

Активно стали циркулировать слухи о том, что Совет директоров "Роснефти" может возглавить бывший министр торговли США Д. Эванс, ныне возглавляющий Объединение финансовых институтов США.

Д. Эванс, близко знакомый с нынешним американским президентом еще с давних времен, принимал активное участие в его избирательной кампании, занимаясь таким ответственным и деликатным делом, как сбор пожертвований и решение вопросов финансирования выборов.

До этого, с 1985 по 2001 год он руководил американской нефтяной компанией "Tom Brown", в которую пришел еще в 1970-е гг.

Говорят, что предложение Д. Эвансу, по сути своей, означало предложение окружению Д. Буша получить долю нефтяных доходов России в обмен на известную меру политической лояльности.

Аналогичный прием был использован В. Путиным в отношении Германии, когда ее бывший канцлер Г. Шредер был назначен председателем Комитета акционеров "North European Gas Pipeline Company", оператора и владельца морской части Северо-Европейского газопровода, а председателем правления "Dresdner Kleinwort Wasserstein" и главе наблюдательного совета ЗАО "Dresdner Bank" М. Варнигу был предложен пост главного исполнительного директора компании по обслуживанию балтийского газопровода.

В дальнейшем эти обстоятельства, как полагают, сыграли немалую роль в позиции Германии по поводу конфликта между Россией и Украиной вокруг цены на природный газ.

Примечательно, что в данном случае Соединенные Штаты достаточно резко выступили на стороне В. Ющенко. Украинский президент провел в Крыму закрытую встречу с главой ЦРУ США, после которой позиция Украины на переговорах с Россией существенно ужесточилась.

Не без участия проамериканских сил, как полагают, была инспирирована волна жесткой критики в адрес Г. Шредера за его согласие вступить в тесные деловые отношения с Кремлем.

Наконец, жесткая позиция Конгресса США в отношении поправок в российский закон о некоммерческих организациях свидетельствует о том, что степень критического настроения нынешней американской администрации по отношению к Кремлю носит весьма высокий характер и не может быть преодолена путем каких-либо тактических уступок с российской стороны.

В этом смысле, отказ Д. Эванса от предложенной должности, мотивированный для приличия личными соображениями, носит весьма закономерный характер и представляет собой весьма недвусмысленный сигнал для российского руководства. США ждут более серьезных уступок от Кремля, в частности, касающихся ключевого вопроса - возможности влиять на разрешение ситуации с "преемственностью власти" в 2008 году.

В противном случае речь может идти об отказе в международной легитимации результатов выборов, что на примере известных событий в странах СНГ является прологом к "оранжевой революции".



### БУДЕТ ЛИ ПАРТИЙНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО?

Политологи опять заговорили о переходе Председателя Госдумы Б. Грызлова в правительство на место М. Фрадкова. Необходимо отметить, что такой сценарий будет иметь смысл, если исходить из принципиального политического решения о формировании партийного кабинета министров. Между тем, именно в возможности такого сценария в ближайшее время существуют серьезные сомнения.

**Во-первых**, политические риски для Белого дома в связи с очередным этапом социальных реформ (ЖКХ), а также ожидаемого повышения цен на транспорт и электроэнергию, являющихся базовыми для общего ценообразования в экономике, существенно возрастут. В этих условиях выдвигать "партию власти" на передовые рубежи в исполнительной власти было бы политическим безумием.

**Во-вторых**, Президент весьма недвусмысленно дал понять, что перспективные в электротехническом плане преобразования, именуемые "национальными проектами", будут проводиться в рамках соответствующего органа (Совета), включающего в себя членов Правительства, но не тождественного последнему. В результате образования параллельной структуры управления во главе с Д. Медведевым, в которую вошли ключевые правительственные фигуры, вопрос об отставке М. Фрадкова утратил всякий смысл.

**В-третьих**, вопрос об отставке самого М. Фрадкова, муссирование которого вновь началось в конце года, не имеет ничего общего ни с традициями политических перестановок В. Путина, ни с вопросами насущной политической необходимости. Единственным серьезным фактором называется состояние здоровья М. Фрадкова, однако это вряд ли может служить серьезным аргументом. Прежде всего, следует отметить, что слабое здоровье премьера было, по некоторым данным, одним из ключевых факторов, сыгравших роль в утверждении его кандидатуры в 2004 году.

Данный фактор играл роль своего рода дополнительной страховки на случай, если премьер "заиграется" или будет слишком откровенно думать о президентских амбициях. Из такого рода людей получают хорошие "местоблюстители", лишённые собственных властных амбиций. Президент достаточно и того обстоятельства, что он может освободить М. Фрадкова от занимаемой должности в любой момент при отсутствии реальной необходимости делать это, ибо реальная власть над Правительством в действительности находится не у премьера.



# ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграмм от граждан страны. В каждом из них боль за судьбу России, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи и решении насущных проблем.

В этих посланиях пульс страны, реальные настроения людей. Прислушаемся к этим голосам, к этой порой простой, но мудрой мысли россиян.

"Хочу искренне Вас поблагодарить за финансовую поддержку, на которую я смогла приобрести себе лекарства после операции.

Ваше внимание ко мне, как к пенсионерке, заставляет меня задуматься о вечных ценностях в человеке, что отражается в Вашем характере. Очень хотелось бы, чтоб мы - пенсионеры России ни в чем не нуждались, как в цивилизованных странах.

Желаю Вам удачи, здоровья и всех земных благ на политической дороге".  
**Кутузова Валентина Ивановна, Приморский край, п. Дунай.**

"С 24 по 28 мая 2006 г. в Москве запланировано проведение гей-фестиваля, включающего конференцию, семинар, фотовыставку и шествие содомитов по Красной площади и центральных улицам Москвы. Цель фестиваля - легализовать гомосексуальные союзы в России и уравнивать в

правах геев и лесбиянок с другими гражданами на уровне закона. Если такой фестиваль пройдет в Москве - это будет унижением для России и ляжет несмываемым пятном позора на нынешние власти".

**Шляпугин Николай Васильевич, г. Нижний Новгород, Пинская ул.**

"Зачем унижать собственный народ и бить себя кулаком в грудь, говорить, как у нас все хорошо. Сельское хозяйство стоит на коленях. Пора бы уже обратить внимание на деревню. Это будет огромная поддержка для партии. Я думаю, в любом селе найдутся люди, которым не безразлична политика ЛДПР. Нужна конкретная помощь. А то, кругом "Единая Россия", а толку с нее пока мало".

**Тюкарин Владимир Изотович, Тюменская область, Казанский р-н, с. Смирное.**

"Пишу Вам после того, как получила от Вас перевод 500 руб. Удивилась не только я, но и работники почты. Спасибо Вам, многим не понять, что 500 руб. - это почти половина моей пенсии. Очень трудно, невыносимо трудно жить простому человеку.

Вы очень прямой, грамотный, откровенный политик. Спасибо Вам, что реально помогаете людям. Пусть смеются богатые, а мы благодарны Вам.

Жизнь унизила нас до того, что мы вынуждены унижаться и просить милостыню. Пенсия - позор! Хочется жить по-человечески, а Правительство забыло о народе".

**Апанович Наталья Ивановна, Ростовская область, г. Волгодонск, Степная ул.**

"Генеральная прокуратура оперативно отреагировала на Ваш депутатский запрос в адрес Устинова В.В.,

касающийся проведения расследования в отношении нотариуса г. Москвы Сугробова В.В. за совершенные им мошеннические действия и заведомо ложные показания в суде.

Генеральная прокуратура РФ направила мне письмо, в котором уведомляет, что в целях оперативного разрешения данного дела расследованием будет заниматься прокуратура г. Москвы.

На недавних выборах в Московскую городскую Думу я голосовал за список Московского регионального отделения "ЛДПР". Многие друзья также поддержали Вашу партию. На выборах в Госдуму я обязательно поддержу Вас и Вашу партию во имя процветания великой России.

Я выражаю Вам искреннюю благодарность за Вашу неоценимую помощь в восстановлении законных прав и интересов граждан. Желаю лично Вам и Вашей партии дальнейшего процветания и благополучия".

**Рыбаков Денис Михайлович, г. Москва, Братиславская ул.**

## ЧЕМ ЖИВЕШЬ, РОССИЯ?

Нынешнее Государство безжалостно рассталось с прежним строем. Сменились ориентиры и ценности. Поменялись порядки. Все бы ничего, если не считать цены преобразований и думать о том, что еще нас ждет. А прогноз неутешительный, и вот почему.

Стабильное в последние 15 лет вымирание населения большой страны в мирное время в истории человечества не знает аналогов. И не быть тревогу по этому поводу преступно. За рубежом, как правило, нет ни роста смертности, ни сокращения продолжительности жизни. И вымирания у нас до прихода к власти "реформаторов" не было. В старые времена, вплоть до нашествия т.н. демократов в России, как и в мире, считалось, что главная задача государства - сбережение народа и территории. Все остальное в разной степени вытекает из этой задачи. Но Россия идет другим путем. Даже в послании Президента продекларирована главная цель государства в утверждении либеральной ценности. За них государство готово воевать "до последнего русского".

У нас на глазах пытаются совершить подмену, выдать нечто несуществующее за действительность. Впрочем, одна существенная подмена уже произошла с интеллигенцией. Фактически её отменили. Вернее, она сама с радостью "отменилась", на глазах переродилась и взялась торговать своей интеллигентностью.

Мы просто потеряли идею. А это дорогого стоит. Вместе с интеллигенцией мы неизбежно теряем культуру, которая в одночасье стала продуктом с потребительской стоимостью. Отпуская цены, отпустили и культуру. На все четыре стороны.

А потом и "опустили". У реформаторов культура превратилась в обычный товар. И мало кто говорит об искусстве как о таковом. Говорят о кассе, сборах, продажах. Это единственное мерило целесообразности.

Посчитайте, чем реформа обернулась для среднего россиянина, для миллионов наших сограждан, результаты реформ известны - резкое обнищание большинства, острая нестабильность и страх перед социальными бедствиями.

Массовое накопление неблагоприятных изменений в здоровье населения, с воздействием хронического стресса и снижением качества жизни, в условиях недостаточного финансирования социальной сферы и базовой медицины, дают свои плоды. В росте преступности и криминализации общества. Это и есть суть проводимой демографической политики.

А Правительство тем временем стремится утвердить свои позиции на Западе и в мире. Интересно, кому мы такие на Западе нужны? Никому!

В странах "третьего мира" (так в советское время называли слаборазвитые государства) давно поняли: главная ценность - это люди, их семьи и здоровье нации.

Достаточно было это осознать и все силы (основные) направить именно на эти цели. Результат не заставил себя долго ждать. Сегодня мы, Россия, страна больших возможностей и ресурсов, как природных, так и людских, оказались на уровне тех забытых, малоразвитых стран, того далекого времени.

Наша огромная страна многое перенесла, чего стоят две войны? И было очень, очень тяжело. Было холодно и голодно.

Но была идея! Был виден просвет, и народ в это верил. И выжил. Была цель - вот в чем дело. А сейчас народ просто угасает.

**Шамиль Курт-оглы, помощник депутата Государственной Думы РФ, координатор Кызылского городского отделения ЛДПР.**

Выдан партийный билет № \_\_\_\_\_ от « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)**  
107045, г. Москва, Луков пер, д. 9      Телефон: 692-31-10

**МЕСТО ДЛЯ ФОТОГРАФИИ**

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ г.р., гражданин (ка) \_\_\_\_\_ (число) \_\_\_\_\_ (месяц) \_\_\_\_\_ (год) \_\_\_\_\_

Российской Федерации, образование \_\_\_\_\_ (высшее, и/высшее, средне-техническое, среднее, и/среднее) \_\_\_\_\_, род занятий \_\_\_\_\_ (служащий, рабочий, пенсионер и т.д.) \_\_\_\_\_

телефоны: домашний \_\_\_\_\_, рабочий \_\_\_\_\_, мобильный \_\_\_\_\_

адрес по регистрации \_\_\_\_\_ (почтовый индекс) \_\_\_\_\_ субъект РФ (область, край, республика) \_\_\_\_\_ район \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ город \_\_\_\_\_ населенный пункт \_\_\_\_\_ улица \_\_\_\_\_ дом \_\_\_\_\_ корпус \_\_\_\_\_ квартира \_\_\_\_\_

адрес места жительства \_\_\_\_\_ (почтовый индекс) \_\_\_\_\_ субъект РФ (область, край, республика) \_\_\_\_\_ район \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ город \_\_\_\_\_ населенный пункт \_\_\_\_\_ улица \_\_\_\_\_ дом \_\_\_\_\_ корпус \_\_\_\_\_ квартира \_\_\_\_\_

паспорт \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г., \_\_\_\_\_ серия \_\_\_\_\_ номер \_\_\_\_\_

выдан \_\_\_\_\_

прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (подтверждаю свое членство в ЛДПР с \_\_\_\_\_ г.).

Дата \_\_\_\_\_ (число) \_\_\_\_\_ (месяц) \_\_\_\_\_ (год) \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество) \_\_\_\_\_

Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ местного отделения \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество) \_\_\_\_\_

Координатор регионального отделения \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество) \_\_\_\_\_

М.П. \_\_\_\_\_

Заполненную анкету необходимо направить в Ваше региональное отделение ЛДПР или ЦА ЛДПР

## АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

Фамилия, Имя, Отчество:		Гражданство: Российское		Дата рождения (число, месяц, год):		Телефон:	
Образование:		Род занятий:		Адрес по регистрации:		Адрес места жительства:	
Почтовый индекс		Код		Почтовый индекс		Код	
Субъект РФ		Код		Субъект РФ		Код	
Район		Код		Район		Код	
Город		Код		Город		Код	
Населенный пункт		Код		Населенный пункт		Код	
Улица		Код		Улица		Код	
Дом		Код		Дом		Код	
Корпус		Код		Корпус		Код	
Квартира		Код		Квартира		Код	
Паспортные данные:		Код		Серия		Номер	
Кем выдан		Дата (число, месяц, год)		Дата вступления в ЛДПР (число, месяц, год)			
Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество) _____		_____ местного отделения _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество) _____		Выдан партийный билет № _____		Координатор регионального отделения _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество) _____	
М.П. _____		_____		_____		_____	

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (495) 924-08-69.

### АКЦИИ ЛДПР

#### НАКОРМИМ ЗАПАД ЕГО ЖЕ ПОГАННОЙ ОТРАВОЙ!

Давайте посмотрим, что мы едим. На всех прилавках во всех магазинах продается только то, что выгодно производить и продавать. Лишь бы им была прибыль. И никто не задумывается о последствиях: Следствие первое. Рак в России помолодел, и средний возраст поражения онкологическими заболеваниями резко снизился. Это говорит о том, что использование модифицированных продуктов способствует ослаблению организма как минимум. И страдают, как всегда, самые незащищенные - ДЕТИ.

Следствие второе. Использование дешевых импортных полуфабрикатов, которые сейчас используются в производстве основной массы продуктов питания, делает неконкурентоспособной продукцию отечественных производителей: качественную, вкусную и главное полезную пищу.

И в результате мы подрываем продовольственную безопасность страны. ЛДПР предупреждает: НАВОДНЕНИЕ РОССИИ ГЕНЕТИЧЕСКИМИ ПРОДУКТАМИ - ЭТО ПРИМЕНЕНИЕ БИОЛОГИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ ПРОТИВ РОССИИ!

Только вместе мы сможем победить в этой войне и не уподобиться животным, которые едят то, что им дают и не задумываются о качестве питания. Мы - не скот. Мы хотим есть то, что полезно, то, что ели наши родители, а не то, что нам навязывают с экранов телевизоров. Все те, кто зарабатывает на здоровье нации должны понести наказание!!!

**ПРОЯВИ ГРАЖДАНСКУЮ СОЗНАТЕЛЬНОСТЬ! Не покупай модифицированные товары, пусть они сами питаются ЗАМОРСКОЙ ОТРАВОЙ.** Отправь письма Президенту, Председателю Госдумы и Председателю Совета Федерации.

Подробности акции на сайте ЛДПР [www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru)



**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)**

107045, г. Москва, Луков переулок, дом 9 (м. "Тургеневская", "Чистые пруды")  
Тел.: (495) 924-08-69

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР**  
Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1  
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42  
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1  
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01

**Главный редактор Виктор КУЛЫБИН**  
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.  
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию: 107045 Москва, Луков пер., д. 9.  
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9, Телефон: (495) 924-08-69  
E-mail: [PressSluzhbaLDPR@yandex.ru](mailto:PressSluzhbaLDPR@yandex.ru)

Руководитель газетно-редакционного сектора В. Гламаздин  
Технический редактор Ф. Плещунов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать 30.01.2006  
4-й филиал Воениздата  
Заказ № 6995  
Тираж 700 000 экз.